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2015年全国硕士研究生入学统一考试数学二试题
二、填空题：9～14小题,每小题4分,共24分.请将答案写在答题纸指定位置上.
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（14）设3阶矩阵A的特征值为2，-2,1，
[image: image19.wmf]2

BAAE

=-+

，其中E为3阶单位矩阵，则行列式
[image: image20.wmf]B

=
1

[image: image23.png]ﬁ%-ﬁﬁ& i a - L;I ;xl ;xl

www.2study.com =GB N R R



_1481278395.unknown

_1481278399.unknown

_1481278403.unknown

_1481278405.unknown

_1481278406.unknown

_1481278407.unknown

_1481278404.unknown

_1481278401.unknown

_1481278402.unknown

_1481278400.unknown

_1481278397.unknown

_1481278398.unknown

_1481278396.unknown

_1481278391.unknown

_1481278393.unknown

_1481278394.unknown

_1481278392.unknown

_1481278389.unknown

_1481278390.unknown

_1481278388.unknown

